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БЕОГРАД - Шеф београдског тима у дијалогу са Приштином Борислав Стефановић
изјавио је данас да ће тим Београда бити у Бриселу 21. фебруара на наставку дијалога и
да је спреман да ради на изналажењу простора за договор о регионалном
представљању Косова "имајући у виду једино и искључиво Резолуцију 1244, наш Устав и
национални интерес".

  

"Могу званично да потврдим да ће наш преговарачки тим 21. фебруара, у уторак, бити у
Бриселу на наставку дијалога са Приштином" рекао је Стефановић Танјугу и подсетио да
су предлози Београда "на столу" и да су адекватно представљени међународној
заједници која их је представила Приштини у неколико наврата.

  

Према његовим речима, београдски тим је спреман напорно да ради како би се
пронашао "сваки могући простор за договор, имајући у виду једино и искључиво
Резолуцију 1244, наш Устав и национални интерес".

  

"Очекујем да се постигне обострано прихватљиво решење, нарочито имајући у виду да је
за нас неопходно спомињање и позивање на Резолуцију 1244 СБ УН, тако да су медијске
спекулације које се појављују ових дана, махом из приштинске штампе и служе јачању
њихове позиције" рекао је Стефановић и додао да је важно рећи да не постоји било
какав предлог Приштине.

  

"Као и до сада у преговарачком процесу, они нису давали предлоге, тако да је један од
наших предлога, и нешто што би могло бити прихватљиво за Републику Србију, позивање
на Резолуцију 1244 и саветодавно мишљење Међународног суда правде. Остаје да се
види у коликој мери ће Приштина бити спремна на компромис и договор" додао је
Стефановић.
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Он је казао да је "пред нама још један буран преговарачки процес" за који се нада да ће
резултирати позитивним решењем које ће довести до адекватног асиметричног
регионалног представљања Приштине и омогућити наставак европских интеграција
Србије.

  

"Наравно, то ни у ком случају неће бити уколико је цена за то одрицање од националног
интереса, Устава или Резолуције 1244", закључио је Стефановић.

  

(Танјуг)
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